

邓群策主持召开会议，贯彻落实国务院、省委、省政府疫情防控有关安排部署，强调——

# 坚持以打持久战思想 抓好常态化疫情防控工作

朱健出席并讲话

■本报记者 陈 润

**本报讯** 7月31日下午，国务院联防联控机制严防聚集性疫情做好秋冬季防控工作电视电话会议及省委、省政府贯彻落实会议精神电视电话会议召开后，市委、市政府紧接着召开会议。市委书记邓群策主持会议并强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控系列重要指示批示精神，落实国务院联防联控机制电视电话会议和省委、省政府电视电话会议安排部署，牢牢把握国际国内两个大局，坚决克服麻痹大意和“捂盖子”等错误思想，确保我市疫情防控和经济社会发展“两手硬、两战胜”。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

邓群策指出，经过全市上下共同努力，上半年我市疫情防控取得了阶段性重

大成果，经济社会发展大局总体稳定向好。但当前国际疫情持续蔓延，国内个别地区出现反弹，我市地处交通要冲，人员往来频繁，疫情输入和反弹风险依然存在，疫情防控形势依然严峻复杂。要充分作好打持久战的思想准备，始终紧绷疫情防控这根弦，毫不松懈抓好“外防输入、内防反弹”各项工作，坚决防止疫情在衡阳“卷土重来”。

邓群策强调，要进一步完善和落实工作措施，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展。要深刻总结和吸取各地疫情防控经验教训，充分结合衡阳实际，及时对照查找问题漏洞、补齐短板弱项，进一步完善应急预案，有针对性地强化应急演练。要进一步加强核酸检测能力建设，充实加强专业人员队伍和物资储备，不断提高疫情防控能力水平。要聚焦重点对象、

重点区域、重点场所，严格按照防控要求，加强对高风险地区来衡人员排查登记，加强对进口冷冻食品、海鲜和水产品、活禽交易市场等重点场所的管控和监测，落实好旅游景区、人员密集密闭场所体温检测、健康码检查等各项措施。要加强宣传教育，引导群众继续保持勤洗手、多通风、戴口罩的良好习惯，不断强化群防群控、联防联控，牢牢守住疫情输入第一道防线。要积极适应常态化疫情防控形势，扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务，坚定不移加快现代产业强市建设，统筹抓好防汛抗旱、决战脱贫攻坚、决胜全面小康、创文创卫等当前各项重点任务，确保我市今年各项工作在全省创先争优、交出优异答卷。

邓群策强调，要进一步落实各方责任，压紧压实党政“一把手”第一责任人

的责任，严格落实联防联控机制，把监督执纪问责挺在前面，力戒形式主义、官僚主义，枕戈待旦、时刻准备，确保对突发疫情第一时间快速反应、第一时间全民动员、第一时间防控到位，不断巩固和扩大疫情防控战果。

朱健强调，要有重整行装再出发的心态，以更加扎实周密的工作，继续扎牢疫情防控的“篱笆”。要有严阵以待、快速响应的体系，继续筑牢社区防控的坚强“堡垒”，扎实做好检测能力建设工作，进一步加强重点场所、重点环节防控，强化应急演练，按照外防输入、内防反弹的要求，慎终如始扎实做好防控各项工作。要以令行禁止、闻令而动的作风，上下一心，继续认真履职尽责，努力把我市疫情防控的良好局面延续下去。

市领导罗琼、刘正兴、杨洪峰出席。

# 分享新思路、新理念，为打造“企业强军”赋能

“船山论坛”(第十六期)精彩开讲，朱健出席并为导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 8月1日下午，衡阳市企业发展“船山论坛”(第十六期)举行，来自电子信息、大数据、通讯等领域的“大咖”相聚东洲岛，共享商业经验、论道企业发展。市委副书记、市长朱健出席并为导师颁发聘书。

本期论坛特邀爱迪实验室创始合伙人、腾讯上海创业基地创始负责人胡冬担任导师团团长，导师团成员还包括：芝麻资本管理有限公司CEO、芝麻金融控股有限公司董事长赵春彦，腾讯大湘网总裁王军辉，上海将邑智能科技有限公司总经理田举林，上海衡沪科技发展有限公司总

经理胡琨，爱迪国际创新中心董事合伙人、创业加速(湖南)实业发展有限公司总经理石宏，上海伯季文化集团董事长、中民华兴有限公司创始合伙人邱洋，沈阳建筑大学大学生创新创业及发展中心主任代岩岩，华苋生态科技有限公司、华苋教育科技有限公司创始人兼董事长夏栋舟。

湖南竣能科技有限公司、湖南恒信新型建材有限公司、湖南麒麟万象科技有限公司负责人先后登台路演。

“衡阳将全力帮助新衡企落地扎根！”路演间隙，朱健为参加路演的创业企业提出了针对性的指导意见，鼓励三家企业积极尝试新经济新业态，积极探索新个体经济，准确把握行业动向和技术趋

势，推动承接沿海地区人力资源外包转移，服务经济社会高质量发展。他强调，市委、市政府将进一步优化营商环境，加强政策支撑，高效做好资源对接，全面扶持企业发展壮大，助力现代产业强市建设。

“聚焦核心资源，放大竞争优势。”“将加工场景内容化，打通直播线上营销的新路径。”……进入点评环节，导师们热情分享创新智慧，并现场当起了“红娘”，为企业对接资本、搭桥牵线。

“企业要善于把握机会，危中寻机。”胡冬在总结点评时指出，船山论坛为衡阳企业转型升级发展提供了很好的平台，希望衡阳通过这一平台，打造一支助力高质

量发展的“企业强军”，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市贡献力量。

在“导师分享”环节上，田举林和王军辉两位导师分别以“人工智能技术在行业中的应用”和“2020关于数字营销的几点思考”为题，将研究理论与实践经验巧妙结合，与在座企业家分享商业经验和前沿资讯。



2019年“中国外贸百强城市”名单出炉

## 衡阳排名64位

比去年提升5位

■本报记者 金明达

**本报讯** 近日，《中国海关》杂志发布2019年“中国外贸百强城市”名单。全国参与评比的297座城市中，衡阳以综合得分70.5分的成绩入榜，排名第64位。这是自2008年该榜单建立以来，衡阳第五次入围，并比去年排名提升5位。

据悉，“中国外贸百强城市”榜单评选标准包括城市外贸水平竞争力、结构竞争力、效益竞争力、发展竞争力和潜力竞争力五大项共25个指标，以此计算出我国地级以上城市的外贸综合竞争力分值，具有较强专业性和权威性。

另悉，据衡阳市统计局发布的数据显示，今年上半年，全市进出口总额115.89亿元。其中，出口总额66.45亿元。利用外资取得积极成效，全市实际利用外资8.85亿美元，增长10.4%，较一季度提高5.2个百分点，全市进出口降幅收窄，利用外资情况良好。

**育新机 开新局**  
真抓实干在衡阳

南岳机场：

## 7月旅客吞吐量突破8万人次

■本报记者 金明达  
实习生 邓 灵

**本报讯** 8月2日，记者从南岳机场获悉，在做好常态化疫情防控工作基础上，机场加快复工复产，交出亮眼的成绩单。据统计，今年7月份，南岳机场旅客吞吐量突破8万人次，与去年同期基本相当。

南岳机场相关负责人介绍，随着跨省旅游市场的逐步复苏、航空旅游客流和暑期学生流高峰的到来，7月份南岳机场旅客吞吐量达80546人次，其中7月25日，旅客吞吐量达3773人次，创下复工复产以来单日客流新高。目前，航线航班已基本恢复到去年同期水平。热点航线主要集中在北京、成都、上海、昆明、三亚、海口等城市。

疫情发生以来，南岳机场在做好疫情防控工作的基础上，主动与各航空公司加强沟通，在疫



机坪内停满了飞机

疫情防控最关键的阶段确保骨干航线不断航。7月份以来，还新增衡阳至沈阳航线，加密上海、海口航线。截至目前，该机场航线数量已达20条，通航城市33个，周起降架次276个。